



Міністерство освіти і науки України

НОВОКАХОВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ КОЛЕДЖ
ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ПОЛІТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

НАКАЗ

15 03 2019 р.

м.Нова Каховка

№ 321.с

Про результати атестації у 2019 році

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, яке затверджено наказом Міністерства освіти і науки України 06.10.2010 р. № 930 із змінами, які затверджені наказами МОНмолодьспорту України від 20.12.2011 р. № 1473 та наказом Міністерства освіти і науки України від 08.08.2013 р. № 1135, на підставі рішення атестаційної комісії коледжу (Протокол № 2 від 14.03.2019 р.)

НАКАЗУЮ:

1 Клопотати перед атестаційною комісією Департаменту освіти, науки та молоді облдержадміністрації про атестацію педагогічних працівників згідно списку:

Ламберг Н.В. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії" та педагогічного звання "викладач-методист";

Колесніков К.С. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії" та присвоєного педагогічного звання "старший викладач";

Левченко Л.Г. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії";

Обревко Є.І. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії".

Шиліна В.О. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст вищої категорії";

2 Присвоїти кваліфікаційну категорію "спеціаліст першої категорії" викладачам: Глухову Олексію Анатолійовичу, Першиній Олені Іванівні.

3 Присвоїти кваліфікаційну категорію "спеціаліст другої категорії" викладачам: Житченко Ганні Олександрівні, Личаку Валерію Олександровичу.

4 Атестувати на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії "спеціаліст першої категорії" викладачів: Некрасова О.В., Тодоріко Є.С., Туз Л.С.

5 Бухгалтерії коледжу з 14.03.2019 р. проводити оплату педагогічного навантаження викладачам:

5.1 Глухову О.А., Некрасову О.В., Першиній О.І., Тодоріко Є.С., Туз Л.С. за 13 тарифним розрядом;

5.2 Житченко Г.О., Личаку В.О. за 12 тарифним розрядом.

6 Фисині Ю.С., старшому інспектору з кадрів, ознайомити під підпис з даним наказом педагогічних працівників, які атестувалися у 2019 році.

6 Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор коледжу



В.В.Вітков

Ознайомлені:

Глухов О.А.

- 

Житченко Г.О.

- 

Личак В.О.

- 

Некрасов О.В.

- 

Першина О.І.

- 

Тодоріко Є.С.

- 

Туз Л.С.

- 